

连续强降雨导致土壤含水量增加,尤其是降雨叠加区域致灾风险极高,市防指要求——

## 加强值守和监测巡查 重点防范突发性灾害

**本报讯** (记者 向吟吟) 记者从市防指获悉,6月2日8时至3日8时,我市大部分地区出现了小到中雨,其中耒阳、祁东、衡阳县、市区、南岳、衡山部分地区出现了中到大雨,个别乡镇出现暴雨。截至3日8时,各主要控制站水位距警戒水位1.7米至3.9米。

本轮降雨过程中,全市平均降雨4.8毫米,降雨量较大的县(市)区依次是南岳区18.8毫米,城区12.8毫米,祁东县9.8毫米。最大点降雨量是衡南

县谭子山镇谭子山站56.5毫米,全市有3个站点降雨超过50毫米。受降雨影响,各主要河道有小幅上涨,但均未超警戒水位。

气象部门预测,今日受偏北气流控制,我市将转为晴好天气,气温回

升。市防指提醒,地质灾害往往具有滞后性,近期连续降雨导致土壤松软,含水量增加,尤其是降雨叠加区域致灾风险极高,各级各部门要加强防汛值守和监测巡查,重点防范山洪泥石流、山体滑坡等突发性灾害。

## 衡阳县100万头生猪产业链养殖项目签约成功

项目全部建成满产后,预计可实现年产值约60亿元,带动就业人数约3000人

**本报讯** (记者 许珂 通讯员席加军) 近日,衡阳县建投公司、衡阳县农业农村局与正大集团举行签约仪式,标志着正大集团衡阳县100万头生猪产业链项目正式启动。

正大集团衡阳县100万头生猪产业链项目总投资约27亿元,总占地面积约6300亩,产业链包含饲料项目、养殖项目和食品项目,规划三年形成上下游完整产业链。其中,养殖项目总投资约11亿元,占地面积约4680亩,

衡阳县农业农村局相关负责人表

示,该项目是衡阳县由农业大县向农业强县跨越的项目,是乡村振兴重大产业化项目,具有良好的社会效益和经济效益。三方将秉承平等互利、合作共赢、共同发展的原则,为衡阳县乡村振兴贡献力量。

## 害虫来势汹汹 “双机”升空灭杀

市沿江风光带事务中心全面开展病虫害防治行动

作业。遥控操作的技术人员介绍说,无人机一次可载20公斤药剂,采用细雾状喷洒,能有效杀灭害虫。当天,9个小时共完成了湘江东岸及蒸水南堤约4.7公里堤段的乔木喷洒灭虫作业。

市沿江风光带事务中心有关负责人告诉记者,因连日暴雨,造成大量害虫迁飞,湿度大,温度适宜,害虫来势汹汹,防治形势十分严峻。除蚜虫猖獗之外,还有介壳虫、樟巢螟、红蜘蛛等害虫肆虐为害。仅6月1日当天,共喷洒生物制剂10件,飞行80余架次,取得了立竿见影的灭治效果。无人机喷洒药物作业将持续至6月中旬,园林技术人员将做好树木的病虫害防治工作,保障树木健康生长。



为了提升病虫害防治效率,两架无人机同时升空作业。

## 临近高考无户口,急! 特事特办解民忧,赞!

百年路 启航新征程  
我为群众办实事

夫妇的儿子周某沛现在祁阳市读高三,马上面临高考,夫妇俩平时忙于工作,没有及时给其儿子补录户口,现在高考临近,一家人为此忧心如焚。

考虑到当事人还有6天就要参加高考,窗口民警张杨慧立即向中心领导和分管局领导请示,局领导肖春阳要求特事特办,一边取证一边送市公安局审批。人境中心联系洪桥派出所为周某沛补充相关材料,6月1日清早,人境中心派专人到市公安局送审周某沛的户口补录材料。人境支队获悉后,指导县公安局和派出所补充相关材料,及时审批通过了周某沛的户口补录。原本需要35个工作日的户口补录手续,仅用1天时间为申请人办理完成,真正做到了急群众之所急,为群众办实事。

5月31日17时许,洪桥街道的周某波夫妇匆匆来到户政大厅,称要为其儿子周某沛补录户口。经了解,周某波

两台大货车无证超载运输——  
衡阳一物流公司被重罚

交通问题“顽瘴痼疾”  
集中整治行动

**本报讯** (记者 金明达 通讯员 王雁) 6月3日,我市一物流公司因使用2台未取得道路运输证的大货车从事违法超限超载运输,被市交通运输综合行政执法支队处罚共计5.5万元,并责令其卸载超载货物,尽快办理相关证件。

5月底,市交通运输执法支队治超大队在蔡伦大道附近

进行路检路查时发现,2台货车涉嫌严重超限超载,于是将车辆引导到呆鹰岭治超站进行检测。磅单显示两车均严重超限超载。经现场询问,2台货车均为某物流公司车辆,执法人员决定对其涉嫌违法超限超载运输行为进行立案调查。调查过程中发现,这2台大货车不仅严重超限超载,而且均未取得道路运输证。

为进一步调查核实,该公司使用无道路运输证的车辆参加货物运输且擅自超限超载运输的证据确凿,情节严重,经集体讨论决定,对该公司共计处罚5.5万元。

税收惠民办实事  
深化改革开新局

辉向笔者介绍。

据了解,该公司是一家2020年4月新成立的专业新型环保建筑工程材料生产企业,主要研发新材料科学技术、生产与销售干砂混浆及特种砂浆建筑材料等,生产实现全自动化,是衡阳县重要的招商引资项目之一。

得知湖南塬峰新材料科技有限公司成立,国家税务总局衡阳县税务局就派出党员先锋服务队上门为企业服务。根据企业生产经营情况,宣传综合利用资源

源可享受增值税即征即退、研发费用加计扣除等政策,了解企业税务方面的疑难杂症并为其解答。此外,还多方了解办理相关资质和认证的信息,帮助企业解决实际难题。

“多亏了税务工作人员的专业辅导,教我处理公司投入的2000多万元智能化设备企业所得税扣除和研发费用加计扣除等税收业务,今年公司预计享受研发费用加计扣除300万元、增值税即征即退280万元的税收优惠,税收红利非

常可观。最近他们还向我宣传了财产行为税合并申报的最新政策,有什么问题找他们总能得到满意答复,热情的服务让人很暖心。”该公司财务屈丽说。

该局把党史学习教育与税收工作紧密融合,坚持学史力行,开展“我为纳税人缴费人办实事”系列活动,局党员干部深入基层一线为企业办实事,把学习成效转化为纳税人竭诚服务的实际行动,切实提升纳税人缴费人获得感和满意度。

供水信息 咨询热线:  
8429110  
衡阳市自来水有限公司协办

本报记者 胡亚华) 记者昨日自市水务集团获悉,因蒸湘区常胜西路(中医院至中国银行)更换DN150闸门3台,DN100阀门4台,市水务集团拟定于6月4日14:00至6月5日12:00停水施工。届时,常胜西路中医院至中国银行沿途两侧居民用户无水,其中包括丽枫酒店、冶金家属区、中医院家属区、红湖塘社区、中医院等用户无水。

因石鼓区和平北路更换DN200闸门1台,DN150阀门1台,DN100阀门1台,拆除DN100闸门3台,市水务集团拟定于6月4日14:00至6月5日12:00停水施工。届时,和平北路常胜路口至先锋路口两侧沿线路口无水,其中包括逛街36、华融湘江银行、蒸阳社区、附二医院、人民路小学等用户无水。

因雁峰区黄青巷给水管网改造断老梯口,市水务集团拟定于6月5日20:00至6月6日9:00停水施工。届时,中山西路雁城路口至先锋路口两侧沿线路口无水。

请以上用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

## 更换闸门,三城区今明局地停水

## 下功夫推动“三法” 在衡阳贯彻落实

段志刚率队赴衡山县、石鼓区开展相关执法检查

**本报讯** (记者 唐海强) 6月3日,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚率领市人大常委会《国旗法》《国歌法》《国徽法》(简称“三法”)执法检查组赴衡山县和石鼓区,就“三法”在我市的贯彻实施情况开展执法检查。

当天,段志刚一行先后来到衡山县和石鼓区的多个地方,详细了解县乡两级政府、监委、法院、检察院、学校和企业等贯彻落实“三法”情况,随机检查这些单位升降国旗、奏唱国歌、悬挂国徽等情况,现场抽查机关干部、学校师生对相关问题的知晓度等情况。同时,他要求部分基层单位规范国旗的升挂使用、国徽的悬挂使用和收回等。

“‘三法’的宣传教育要从娃娃抓起。”在新场市中学,段志刚指出,要做好普法宣传教育,推动“三法”在衡阳贯彻落实到位,要在真学、规范、结合、监管上下功夫,以此进一步增强大家的国家意识,提升大家的爱国情怀,激励大家干事创业的热情,为衡阳“一体两翼”建设作出贡献。

市人大常委会副主任谭敦龙参加执法检查。

## 人民的非遗,人民共享

湖南非遗宣传展示主场活动在我市启动。  
张希慧、罗琼出席

**本报讯** (敖文景) 6月3日上午,以“人民的非遗,人民共享”为主题的2021年“文化和自然遗产日”湖南省非遗宣传展示主场活动暨衡阳市非遗保护成果展在南岳区祝融小镇拉开帷幕。省文化和旅游厅党组书记、副厅长张希慧,市委常委、市委统战部部长罗琼出席活动并讲话。

本次活动由湖南省文旅厅和衡阳市政府主办,省非遗保护中心、市文旅广体局、南岳区委、区政府承办。活动现场,岳北山歌《山歌献给党》《衡南七巧龙》、传统戏剧串烧等丰富多彩的非遗节目,让现场观众一饱眼福,近距离感受到非遗的魅力。活动

还设置了非遗保护知识竞赛环节。

罗琼在致辞中表示,本次活动既是对我市非遗工作的鼓励和鞭策,也是学习借鉴兄弟市州经验的宝贵机会。衡阳将以此活动为契机,进一步强化非遗保护工作,大力推动非遗优秀传统文化的传承发展。

活动期间,湖南省第二届非遗购物节同步举办。省文旅厅遴选出的14家非遗工坊将进驻火文化园,展出各市州地标性精美的非遗项目和产品,展示湖南丰富的非遗资源,增加公众对非遗的了解。衡阳作为“东亚非遗”,额外展出30个特色非遗项目产品及其衍生品(创意产品)。

市领导许云生参加活动。

## 如何做好新时代的热线工作?

全市12345热线系统后台管理人员培训“充电”

**本报讯** (记者 罗文鹏) “如何做好新时代的热线工作?”“热线工作人员如何与市民更高效地沟通?”……6月3日,市行政审批服务局邀请省内外知名专家,为全市12345热线的发展方向。湖南农业大学副教授、国家二级心理咨询师胡楚迎,向热线工作人员传授与市民沟通、心理压力疏解和释放的技巧,让一线工作人员受益匪浅。

据了解,举办此次培训旨在推动我市12345热线高质量发展,将衡阳市12345政务服务便民热线打造成全省一流、全国先进的政务服务热线。

K512次列车暖心一幕:

## 行李砸伤旅客 众人及时救助



培育和践行社会主义核心价值观

**本报讯** (文/图 记者 金明达 通讯员 邹勇) “列车长,2号车厢有一名旅客头部受伤,需要紧急救治!”6月2日下午,在海口开往上海南的K512次列车上,乘务员周芙蓉的对讲机传出的急促呼叫,打破了车厢的平静。

当日16时许,由长沙运段衡海车队十一组值乘的K512次列车运行至衡阳境内,乘务员周芙蓉在巡视车厢时,发现2号车厢56号座位的旅客头部不断渗出鲜血且表情痛苦。

马媛媛详细查看旅客情况后,认为该旅客虽然伤情不重,但年龄偏大,需要立即止血。于是在胡华斌的帮助下,将伤者扶至乘车处。在安抚情绪后,对其进行头部进行清理消毒,并用药品和绷带进行止血。包扎完成后,受伤旅客透露,自己姓江,今年71岁,湖南省醴陵市孙家湾镇人,此次是从海口独自乘火车返回醴陵老家。事发时,他因肚子饿,从列车行李架拿行李时,不慎被包内掉下的玻璃杯砸伤头部。